


• А) 48,5*0,1                       К
• Б) 6-2,03                          Л
• В) 0,48:4                          Я
• Г) 0,9:100                         Г
• Д) 0,2*0,3                         О
• Е) 12,03*10                      Э
• Ж) 17,17+7,3                    И

0,1224,470,0090,063,970,064,85120,3



Экология - наука об окружающей 
среде и происходящих в ней 

изменениях 

• 2013 год - год охраны 
окружающей среды 

                                 Указ Президента РФ



Вяз – 23 кг
Ива – ?, в 1,3 раза >
Клён – 33 кг
Ясень –?, на 6,2 кг <
Сирень – 16 кг
Акация – 0,2 кг
Лопух – ?, в 10 раз >

?
кг





• А) до целых: 2,108 ( ? года требуется 
для разложения бумаги);

• Б) до единиц: 200,4 ( ? лет требуется 
для разложения полиэтиленовых 
пакетов);

• В) до тысяч: 1043,85 ( до ? лет 
разлагается стекло).



• Л       0,2*7,24*50:0,01
• Ь        93,6*4*0,25*100
• О       0,125*8*5,42
• Т        74,06*0,03-4,06*0,03
• О       21,3*8,5+21,3*91,5
• П       14,5*3,8-14,5*2,8



I вариант  – «Ятрышник»
II вариант – «Прострел»

• нет ошибок, оценка «5»;
• 1-2 ошибки, оценка «4»;
• 3-4 ошибки, оценка «3»;
• более 4 ошибок, оценка «2».



Придумать задачу с экологическим 
содержанием с десятичными 
дробями и решить ее.




